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Úvod

Mezinárodní elektrotechnická komise (IEC) upozorňuje na skutečnost o prohlášení, že shoda s tímto
dokumentem může zahrnovat použití patentu týkajícího se palivových konektorů podle 4.3.1, 4.3.2, 4.3.3
a 4.3.4, patentu týkajícího se mechanického klíče podle 4.2.3 a patentu týkajícího se jakosti paliva podle 5.5.

IEC nepřijímá žádné stanovisko týkající se evidence, platnosti a rozsahu tohoto patentového práva.

Držitel tohoto patentového práva ujistil IEC, že je ochoten dohodnout licence za rozumných a nediskriminačních
termínů a podmínek s žadateli na celém světě. V tomto ohledu je prohlášení držitele tohoto patentového práva
registrováno v IEC. Informace lze obdržet od:

Hitachi, Ltd., 1-1, Omika-cho 7-chome, Hitachi-shi, 319-1292 Japan●

Toyo Seikan Kaisha, Ltd., 3-1 Uchisaiwaicho 1-chome, Tokyo 100-8522 Japan●



Toshiba Corporation, 1-1, Shibaura 1-chome, Tokyo 1005-8001 Japan●

Tokai Corporation, 3-4, Shimohara, Subashiri, Oyama-cho, Sunto-Gun, Shisuoka, 410-1431 Japan●

NEC Corporation, 7-1, Shiba 5-chome, Tokyo 108-8001 Japan●

Samsung SDI Co., Ltd., 575 Shin-dong, Yeongtong-gu, Suwan-si, Gyeonggi-do, 443-731, Korea.●

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem jiných patentových práv,
než jsou uvedeny výše. IEC nenese žádnou odpovědnost za identifikaci jakýchkoliv nebo všech takovýchto
patentových práv.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma stanoví požadavky pro zaměnitelnost palivových zásobníků miniaturních palivových
článků (MFC) tak, aby byla zajištěna kompatibilita zásobníků pro různé MFC napájecí jednotky, při zachování
bezpečnosti a funkce MFC napájecích systémů. Pro tyto účely norma pokrývá palivové zásobníky a jejich
konstrukci konektorů. Jsou rovněž zahrnuty typy paliva, koncentrace paliva a jakost paliva. Tato norma rovněž
uvádí prostředky pro vyloučení špatného připojení nesprávného palivového zásobníku. V této normě jsou rovněž
uvedeny zkušební metody pro ověření shody s požadavky na zaměnitelnost pro palivo a palivové zásobníky.

IEC/PAS 62282-6-1 a IEC 62282-6-200 neplatí pro palivové zásobníky nebo palivo ze zásobníků. IEC 62282-6-300
popisuje metody funkčních zkoušek palivových zásobníků, paliva ze zásobníků a označování pro zajištění
zaměnitelnosti palivových zásobníků. Mezi ně patří ovlivnění funkce palivových zásobníků, jako je jakost paliva,
která může ovlivňovat funkci MFC napájecích jednotek a užitečný objem paliva z palivových zásobníků.

Blokový diagram MFC napájecího systému je zobrazen na obrázku 1. MFC napájecí systémy a MFC napájecí
jednotky jsou definovány jako nositelné nebo snadno přenosné v ruce, poskytující stejnosměrný výstup, který
nepřekračuje DC 60 V a výkon, který nepřekračuje 240 VA. Tato norma platí pro palivové zásobníky pro MFC
napájecí jednotky a mechanické propojovací konektory mezi palivovým zásobníkem a MFC napájecí jednotkou.
Hlavní část této normy zahrnuje methanolové kapalinové palivové zásobníky, včetně roztoku methanolu a vody.
Příloha A uvádí pozadí použité při stanovení sil, očekávaných v normálním provozu a při předpokládaném
špatném použití. Příloha B uvádí příklady návrhu zkušebních přípravků pro typové zkoušky palivových konektorů
a palivových zásobníků.

POZNÁMKA Kapalné palivo znamená, že je palivo ze zásobníku do MFC napájecí jednotky dodáváno
v kapalném stavu a plynné palivo znamená, že je palivo ze zásobníku do MFC napájecí jednotky
dodáváno v plynném stavu.

¨

Obrázek 1 – Blokový diagram MFC napájecího systému

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


